
ПЕНСІЙНИЙ ФОНД УКРАЇНИ

ГОЛОВНЕ УПРАВЛІННЯ ПЕНСІЙНОГО ФОНДУ УКРАЇНИ
В ЧЕРНІГІВСЬКІЙ ОБЛАСТІ

НАКАЗ

від ____________20__р. Чернігів № _____

Про результати перевірок органами соціального захисту населення
додержання вимог законодавства під час призначення (перерахунку) та
виплати пенсій і здійснюваних заходів щодо усунення виявлених порушень
та попередження їх виникнення

Заслухавши та обговоривши інформацію про результати перевірок органами
соціального захисту населення додержання вимог законодавства під час
призначення (перерахунку) та виплати пенсій і здійснюваних заходів щодо
усунення виявлених порушень та попередження їх виникнення, колегія при
начальнику Головного управління Пенсійного фонду України в Чернігівській
області (далі – Головне управління) відзначає наступне.

Протягом 9 місяців 2025 року органами соціального захисту населення
проведено перевірку правильності призначення та виплати пенсій в Головному
управлінні по 7757 пенсійних справах, правильності перерахунку та виплати
пенсій по 9246 пенсійних справах.

Виявлено 24 випадки (0,31 %) порушень вимог чинного законодавства при
призначенні пенсій, в тому числі 1 порушення, яке на розмір пенсії до виплати не
впливає, та 4 порушення (0,04 %) при проведенні перерахунків пенсій.

У порівнянні з відповідним періодом 2024 року кількість порушень при
призначенні пенсій зменшилась з 27 до 24, при проведенні перерахунків - з 7 до 4.

При перевірці пенсійних справ, по яких прийнято рішення про перерахунок,
4 порушення встановлено у відділі перерахунків пенсій № 1.

Внаслідок недотримання вимог чинного пенсійного законодавства при
призначенні пенсій органи соціального захисту населення виявили 23 недоплати
пенсій на загальну суму 48596,69 грн.

Внаслідок недотримання вимог чинного пенсійного законодавства при
проведенні перерахунків пенсій органи соціального захисту населення виявили 1
переплату пенсії на суму 2712,54 грн та 3 недоплати пенсій на загальну суму
6396,50 грн.

У порівнянні з відповідним періодом 2024 року загальна кількість переплат
пенсій зменшилась на 2, недоплат − на 5.

Основними помилками, які впливають на розмір пенсії при призначенні та
проведенні перерахунків пенсій є порушення при застосуванні:
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Закону України від 09.07.2003 № 1058-IV “Про загальнообов’язкове
державне пенсійне страхування”, зокрема, при обчисленні страхового стажу та
заробітної плати, визначенні строків призначення (перерахунку) пенсії;

постанови Кабінету Міністрів України від 16.02.1994 № 94 “Про порядок
надання пільг, передбачених Законом України “Про статус ветеранів війни,
гарантії їх соціального захисту”;

постанови  Кабінету Міністрів України від 25.02.2025 № 209 “Про
індексацію пенсійних і страхових виплат та додаткові заходи щодо підвищення
рівня соціального захисту найбільш вразливих верств населення у 2025 році”.

Всі помилки допущено при відпрацюванні пенсійних справ за принципом
єдиної черги завдань та єдиної черги спеціалістами інших областей.

Допущення помилок свідчить про недостатній контроль за правильністю
застосування чинного пенсійного законодавства при призначенні та проведенні
перерахунків пенсій.

Для попередження переплат та недоплат пенсій здійснюється аналіз роботи
відділу призначення пенсій, відділу контролю за правильністю призначення
пенсій та відділів перерахунків пенсій № 1 та № 2, моніторинг своєчасності
призначення (перерахунку) пенсій, аналіз причин порушення строків винесення
відповідних рішень.

Враховуючи вищевикладене та з урахуванням розгляду на засіданні колегії
при начальнику Головного управління

НАКАЗУЮ:

1. Інформацію про результати перевірок органами соціального захисту
населення додержання вимог законодавства під час призначення (перерахунку) та
виплати пенсій і здійснюваних заходів щодо усунення виявлених порушень та
попередження їх виникнення взяти до відома.

2. Начальнику Управління пенсійного забезпечення, надання страхових
виплат та соціальних послуг Головного управління Кислій Л. І.:

1) забезпечити постійний контроль за дотриманням пенсійного
законодавства при призначенні та проведенні перерахунків пенсій, щомісячного
довічного грошового утримання суддям у відставці;

2) надавати методичну, консультативну та практичну допомогу фахівцям
відділу призначення пенсій, відділу контролю за правильністю призначення
пенсій та відділів перерахунків пенсій № 1 і № 2 щодо правильності застосування
пенсійного законодавства;

3) розглядати матеріали перевірок органами соціального захисту населення
щодо додержання вимог законодавства органами Пенсійного фонду України під
час призначення (перерахунку) пенсій, щомісячного довічного грошового
утримання суддям у відставці на колегіях при начальнику Головного управління.
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3. Керівникам відділів призначення пенсій, контролю за правильністю
призначення пенсій, перерахунків пенсій № 1 та № 2 Управління пенсійного
забезпечення, надання страхових виплат та соціальних послуг Головного
управління:

1) забезпечити неухильне дотримання вимог чинного законодавства при
призначенні, проведенні перерахунків пенсій, щомісячного довічного грошового
утримання суддям у відставці, вжити заходів щодо недопущення порушень
термінів призначення та проведення перерахунків пенсій, щомісячного довічного
грошового утримання суддям у відставці;

2) посилити внутрішній контроль за дотриманням норм пенсійного
законодавства при призначенні (перерахунках) пенсій, щомісячного довічного
грошового утримання суддям у відставці з метою попередження порушень;

3) постійно проводити навчання спеціалістів з питань пенсійного
законодавства та змін до нормативно-правових актів.

4. Контроль за виконанням цього наказу покласти на заступника начальника
Головного управління Білозуб Н. А.

Начальник ЮрійЮРЧЕНКО


